

УМНЫЕ ЖИВОТНЫЕ (СЛОНЫ)



Работу создал
ученик 3 Б класса
МБОУ СО школы №134

Масловский Тимофей



- **Интересные факты о слонах, подтверждающие их высокий уровень интеллекта:**
- Слоны обладают самосознанием и различают свое отражение в зеркале, так же как дельфины и некоторые виды обезьян. Животные являются одними из самых умных на земле.
- Их мозг весит 5 кг, что больше, чем у других животных.
- Слоны способны выражать любые эмоции, включая радость, огорчение, сострадание. Это животное может спасти попавшую в ловушку собаку даже ценой своей жизни.
- Слоны обладают уникальными способностями к обучению, он повторяет команды людей и воспроизводит их.
- Для общения слоны используют 470 устойчивых сигналов. С помощью ультразвука они предупреждают друг друга об опасностях.
- Слоны считаются не только самыми крупными млекопитающими на Земле, но и одними из самых коммуникабельных животных: в одиночестве слон не сможет жить, ему необходимо общение со своими

Как живут слоны

Любое стадо слонов возглавляет слониха – старая, опытная и мудрая. Она уже знает, где самые сочные луга, где находится вода, как найти больше всего зелени. Но она не только указывает путь к «вкусной» жизни, но и следить за порядком

А вот самцы, которые уже дожили до взрослости, не хотят жить в таком стаде и уходят жить в одиночестве. А если и не в одиночестве, то вместе с такими же слонами мужского пола. Они, конечно, подходят к семейным стадам, но только тогда, когда собираются размножаться.



Слоны предпочитают находиться возле воды, ведь за сутки им нужно выпивать не менее 200 литров. Кстати, не все знают, но когда наступает засуха, слоны начинают рыть колодцы, а добытая вода спасает не только слоновье стадо, но и многих других животных



Слонята

Беременность слонихи длится почти два года. Первого слонёнка она рождает в 10-20 лет, далее она может рожать по слонёнку каждые 4-5 лет. К 50 годам детородная способность угасает. За всю жизнь у слонихи рождается от 5 до 12 слонят. Слонихи из одной семейной группы рожают почти одновременно и совместно заботятся о малышах. В тех местах, где в сухое время года трудно найти пищу, слонята, как правило, рождаются в дождливый сезон.

Малыши долгое время остаются совершенно беззащитными. Матери кормят их молоком и оберегают до шести лет.

Маленькие слонята ужасно любопытны. Им всё хочется потрогать своим хоботом, но поначалу он совсем не слушается хозяина. В процессе учёбы он пытается устраивать себе водяной душ, брать хоботом различные предметы, пить и есть с его помощью. Если слонёнку самому не удаётся попить воды, мать помогает ему – набирает воду в хобот и впрыскивает слонёнку в рот. Со временем слонёнок начинает пробовать растения. Поначалу он часто засовывает хобот в мамин рот, чтобы узнать, что она ест, и что можно есть ему.

В воспитании слонят принимают участие все члены семьи, и даже совсем молодые слоны проявляют заботу о малышах.





Спасибо за внимание!